



Руководитель следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества



В День защитника Отечества руководитель следственного управления СК России по Владимирской области Артем Александрович Кулаков и другие сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном возложении цветов к Мемориалу в честь 30-летия Победы «Вечный огонь» во Владимире.

Также в мероприятии участвовали Губернатор и Председатель Законодательного Собрания области, руководители региональных управлений правоохранительных и иных федеральных органов власти, представители Вооруженных Сил России, общественных организаций, жители Владимира.

Мемориал «Вечный огонь» является главным монументом на территории Владимирской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

области, увековечивающим подвиг советского народа в Великой Отечественной Войне, а также символизирующим героизм, мужественность, верность долгу и преданность Родине.

Сегодня собравшиеся на площади Победы офицеры регионального управления СК возложили цветы к непотухающему вечному огню в честь защитников нашей страны, в память о погибших при исполнении служебного долга, в знак благодарности за подвиг наших предков и поддержки тех, кто сегодня с риском для жизни защищает страну в новых регионах России.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1863253>